
هدف كمي
برنامه ها / 
طرحها

وزن 
نسبي

مسئول پايش 
برنامه

بودجه پيش بيني 
شده (ريال)

مسئول پايش فعاليتوزن نسبيفعاليت ها
بودجه پيش بيني 

شده(ريال)
تاريخ پايانتاريخ شروع

فعاليت 1:
30/000/0001395/2/211395/2/21مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدارزيابي طرح درس( نظري- عملي – باليني)

فعاليت 2:
30/000/0001395/3/251395/3/25مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصد چگونگي جايگزيني  روش هاي تدريس سنتي با روش هاي نوين مرحله پيشرفته

فعاليت 3:
30/000/0001395/4/221395/4/22مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصد طراحي سوالا ت چند گزينه اي و تحليل آزمون مرحله پيشرفته

فعاليت 4:
50/000/0001395/6/221395/6/23مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصداخلاق حرفه اي

فعاليت 5:
30/000/0001395/7/201395/7/20مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدبرنامه ارتقاء روش هاي آموزش مهارت هاي باليني

فعاليت 6:
30/000/0001395/8/251395/8/25مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدروش هاي ارزيابي يادگيري باليني مرحله پيشرفته

فعاليت 7:
50/000/0001395/9/231395/9/24مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدروانشناسي تدريس

فعاليت 8:
50/000/0001395/10/211395/10/22مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدآموزش فرايند نويسي

فعاليت 9:
E- learning

50/000/0001395/11/181395/11/19مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصد

فعاليت 10:
50/000/0001395/12/51395/12/6مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدمديريت كلاس

فعاليت 1:
20/000/0001395/2/221395/2/22مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي10 درصد تدوين طرح درس( نظري- عملي – باليني)

فعاليت 2:
20/000/0001395/3/261395/3/26مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي10 درصد چگونگي جايگزيني  روش هاي تدريس سنتي با روش هاي نوين مرحله مقدماتي

فعاليت 3:
20/000/0001395/4/231395/4/23مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي10 درصد طراحي سوالا ت چند گزينه اي و تحليل آزمون مرحله مقدماتي

فعاليت 4:
20/000/0001395/6/241395/6/24مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي10 درصداخلاق حرفه ايي

فعاليت 5:
20/000/0001395/8/261395/8/26مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي10 درصدروش هاي ارزيابي يادگيري باليني مرحله مقدماتي

افزايش تعداد اعضاي هيأت علمي كه 
دوره آموزشي استفاده از مدل هاي 

جديد رشته آموزش پزشكي را 
سپري مي كنند.

برنامه الف:
توانمندسازي 
اعضاي هيئت 

علمي با 
سابقه 10 
سال به بالا

50 درصد

مركز 
مطالعات و 

توسعه 
آموزش علوم 

پزشكي

400/000/000

برنامه ب:
توانمندسازي 
اعضاي هيئت 

علمي 
جديدالورود، 
دستياران و 
كارشناسي 

ارشد

50 درصد

مركز 
مطالعات و 

توسعه 
آموزش علوم 

پزشكي

200/000/000



هدف كمي
برنامه ها / 
طرحها

وزن 
نسبي

مسئول پايش 
برنامه

بودجه پيش بيني 
شده (ريال)

مسئول پايش فعاليتوزن نسبيفعاليت ها
بودجه پيش بيني 

شده(ريال)
تاريخ پايانتاريخ شروع

فعاليت 1:
10/000/0001395/1/261395/1/27دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدروش تحقيق

فعاليت 2:
10/000/0001395/2/91395/2/10دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدمهارتهاي Reading و فن ترجمه

فعاليت 3:
10/000/0001395/2/301395/2/31دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدتندخواني و روش مطالعه

فعاليت 4:
ISI 10/000/0001395/3/201395/3/21دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدنحوه نگارش مقاله نويسي و

فعاليت 5:
10/000/0001395/7/81395/7/9دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدفن بيان و سخنراني و نحوه مكاتبات اداري

فعاليت 6:
EndNote

10/000/0001395/7/291395/7/30دفتر استعدادهاي درخشان3 درصد

فعاليت 7:
10/000/0001395/8/131395/8/14دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدروش جستجو مقدماتي

فعاليت 8:
10/000/0001395/8/271395/8/28دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدمهارتهاي مديريتي

فعاليت 9:
ICDL 70/000/000دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدمهارتهاي هفتگانه

هر چهارشنبه 
و پنجشنبه 

هر چهارشنبه 
و پنجشنبه 

فعاليت 10:
EQ 10/000/0001395/10/81395/10/9دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدهوش اجتماعي

فعاليت 11:
10/000/0001395/11/271395/11/28دفتر استعدادهاي درخشان3 درصدمهارتهاي ارتباطي

فعاليت 12:
300/000/0001395/2/101395/12/29دفتر استعدادهاي درخشان4 درصداعزام دانشجويان استعداد درخشان جهت همايش هاي داخلي و خارجي

فعاليت 13:
230/000/0001394/11/11395/12/29دفتر استعدادهاي درخشان3 درصد اعطاي امتيازات تشويقي

فعاليت 1:
700/000/0001374/7/11395/2/31دانشكده پزشكي20 درصداحداث مكان مناسب جهت آموزش و ويزيت بيمار

فعاليت 2:
500/000/0001395/3/11395/6/31دانشكده پزشكي20 درصدتجهيز مركز آموزش پاسخگو حضرت زينب (س)

فعاليت 3:
1395/7/11395/12/29-دانشكده پزشكي20 درصدبرنامه ريزي منسجم جهت حضور گروه هاي باليني در مركز

نسبت دانشگاههاي برگزار كننده 
برنامه هاي

آموزشي جهت ايجاد حساسيت و 
انگيزش

مناسب در سياستگذاران، اساتيد، 
دانشجويان،

ارائه كنندگان خدمات به منظور 
تحقق هرچه

بهتر پاسخگوئي به نيازهاي جامعه و 
تعيين

كننده هاي اجتماعي سلامت به كل
دانشگاهها

برنامه الف:
توانمندسازي 
دانشجويان 
استعداد 
درخشان

40 درصد
مسئول دفتر 
استعدادهاي 
درخشان

700/000/000

برنامه ب:
تقويت برنامه 

پزشكي 
پاسخگو و 

توانمندسازي 
دانشجويان 

جهت 
پاسخگويي به 

نيازهاي 
جامعه

60 درصد

مركز 
مطالعات و 

توسعه 
آموزش علوم 

پزشكي

1/200/000/000



هدف كمي
برنامه ها / 
طرحها

وزن 
نسبي

مسئول پايش 
برنامه

بودجه پيش بيني 
شده (ريال)

مسئول پايش فعاليتوزن نسبيفعاليت ها
بودجه پيش بيني 

شده(ريال)
تاريخ پايانتاريخ شروع

فعاليت 1:
30/000/0001395/1/271395/1/28مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي7 درصدكمكهاي اوليه

فعاليت 2:
30/000/0001395/2/171395/2/18مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي7 درصداحيا قلبي ريوي بزرگسالان

فعاليت 3:
30/000/0001395/3/211395/3/22مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي7 درصداصول نسخه نويسي و تجويز منطقي دارو

فعاليت 4:
30/000/0001395/4/181395/4/19مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي7 درصداورژانسهاي شايع پزشكي

فعاليت 5:
30/000/0001395/7/91395/7/10مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي7 درصدگزيدگي ها

فعاليت 6:
30/000/0001395/8/141395/8/15مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي7 درصداحيا قلبي ريوي كودكان

فعاليت 7:
30/000/0001395/9/121395/9/13مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي8 درصدخطاهاي پزشكي و مشكلات قانوني

فعاليت 1:
case study اطفال

32/000/0001395/7/11396/6/31مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصد

فعاليت 2:
case study داخلي

32/000/0001395/7/11396/6/31مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصد

فعاليت 3:
case study زنان

32/000/0001395/7/11396/6/31مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصد

فعاليت 4:
case study جراحي

32/000/0001395/7/11396/6/31مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصد

فعاليت 5:
33/000/0001395/7/11396/6/31مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدمجموعه كارگاه هاي فلسفه پزشكي

فعاليت 6:
33/000/0001395/7/11396/6/31مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدمجموعه كارگاه هاي فرضيه سازي و آشنايي يا مقاله خواني

فعاليت 7:
33/000/0001395/7/11396/6/31مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدمجموعه كارگاه هاي مديريت خدمات سلامت

فعاليت 8:
33/000/0001395/7/11396/6/31مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدمجموعه كارگاه هاي آشنايي با نقشه مفهومي

فعاليت 9:
100/000/0001395/12/11396/2/31مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصداعزام دانشجويان جهت شركت در كارگاه حيطه فلسفه پزشكي و بخش جانبي المپياد

فعاليت 10:
50/000/0001395/10/11395/12/29مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصداعزام مدرسين جهت شركت در كارگاه نحوه طراحي سوال ويژه المپياد دانشجويي

افزايش برنامه هاي آموزش مهارتي و
حرفه اي اعتباربخشي شده

برنامه الف:
توانمندسازي 

مهارتهاي 
اساسي جهت 
دانشجويان 
علوم پزشكي

50 درصد

مركز 
مطالعات و 

توسعه 
آموزش علوم 

پزشكي

210/000/000

برنامه ب:
توانمندسازي 
دانشجويان 
مشاركت 
كننده در 

المپياد علمي 
دانشجويان 
علوم پزشكي

50 درصد

مركز 
مطالعات و 

توسعه 
آموزش علوم 

پزشكي

410/000/000



هدف كمي
برنامه ها / 
طرحها

وزن 
نسبي

مسئول پايش 
برنامه

بودجه پيش بيني 
شده (ريال)

مسئول پايش فعاليتوزن نسبيفعاليت ها
بودجه پيش بيني 

شده(ريال)
تاريخ پايانتاريخ شروع

فعاليت 1:
3/500/000/0001395/1/11395/12/29مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي50 درصدافزايش فضاي فيزيكي (سالن و اتاق كار)

فعاليت 2:
1395/1/11395/12/29مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي50 درصدافزايش تعداد نيروي انساني (عضو هيئت علمي و كارشناس)

فعاليت 1:
40/000/0001394/11/11394/11/30مسئول ارزشيابي مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي5 درصدخريداري نرم افزار ارزشيابي همكار از همكار، خودارزيابي و ...

فعاليت 2:
30/000/0001394/11/11395/06/31مسئول ارزشيابي مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي10 درصدخريداري نرم افزار ارزشيابي باليني دانشكده پزشكي

فعاليت 1:
120/000/0001394/12/11394/12/29مسئول كميته ازرشيابي مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي40 درصدعقد قرارداد با شركت مربوطه

فعاليت 2:
1395/1/201395/1/25-مسئول كميته ازرشيابي مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي10 درصدكارگاه توجيه اعضاي هيئت علمي جهت كاربري

فعاليت 3:
1395/6/11395/6/20-مسئول كميته ازرشيابي مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي25 درصدپايش برنامه هاي انجام شده

فعاليت 4: 
1395/6/201395/9/30-مسئول كميته ازرشيابي مركز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشكي10 درصدرفع اشكالات

برنامه ب:
راه اندازي 
نرم افزار 

استانداردساز
ي آزمونها و 
آناليز آزمونها

85 درصد

مركز 
مطالعات و 

توسعه 
آموزش علوم 

پزشكي

120/000/000

افزايش مراكز اعتباربخشي شده و 
مجري

آموزش هاي مهارتي و حرفه اي

برنامه:
توسعه كمي 
و كيفي مركز 
مطالعات و 

توسعه 
آموزش 
پزشكي

 100
درصد

مركز 
مطالعات و 

توسعه 
آموزش علوم 

پزشكي

3/500/000/000

نسبت تعداد پورتال هاي راه اندازي
شده و يا ارتقاء يافته معاونت

آموزشي و دانشگاه/ دانشكده هاي
علوم پزشكي به هدف

برنامه الف:
ارتقاء نرم 

افزار 
ارزشيابي 
اساتيد

15 درصد

مركز 
مطالعات و 

توسعه 
آموزش علوم 

پزشكي

70/000/000


